

Prístupový most do kaštieľa v Stupave

Bratislavský samosprávny kraj ukončil stavebné práce súvisiace s obnovou prístupového mosta do kaštieľa v Stupave. Výsledkom sanačných prác je realizácia podchytenia klenbových oblúkov a prekrytie mosta geotextíliou s cieľom statického zabezpečenia mosta a jeho ochrany pred poveternostnými vplyvmi. Most je prekrytý drevenou lávkou tak, aby obslužnosť klientov domova sociálnych služieb ostala zachovaná a bola zároveň zabezpečená ochrana samotného mosta. Vypracovanie návrhu na reštaurovanie vstupného portálu kaštieľa, návrhu na reštaurovanie prístupového mosta a projektovej dokumentácie jeho obnovy je podporená z dotačného programu Obnovme si svoj dom Ministerstva kultúry SR.



Konferencia Železná opona

V rámci projektu „Behind the Bridge / Za mostom“, ktorý je spolufinancovaný z prostriedkov Programu cezhraničnej spolupráce Slovenská republika – Rakúsko 2007 – 2013, sa dňa **14. novembra 2013** konala v Devíne záverečná konferencia k téme železnej opony a revitalizácie obranných opevnení pozdĺž rieky Moravy. Diskutovalo sa o projektoch BSK financovaných z eurofondov na podporu cykloturistiky či turizmu ako takého, ale aj o priereze historických udalostí a osobnostiach, ktoré kreovali rozvoj Pomoravia. Osobitný dôraz sa venoval novodobej histórii a to obdobia studenej vojny počas ktorej vznikla „železná opona“.



Súčasťou konferencie bol aj krst publikácie o spoločnej histórii územia „Za mostom“, ktorú slávnostne pokrstili župan Pavol Frešo, bývalá poslankyňa BSK a zároveň poslankyňa NR SR Magda Vášáryová a autor knihy historik Ivan Mrva. V rámci panelových diskusií zazneli príspevky od zástupcov Ústavu pamäti národa, Vojenského historického ústavu, starostu obce Gajary, Krajskej organizácie cestovného ruchu, rakúskych a ďalších partnerov projektu. Po ukončení konferencie bol v Devínskej Novej Vsi odhalený pamätník obetiam železnej opony, vytvorený akademickým sochárom Jurajom Čutekom. Konferencia bola organizovaná v spolupráci s projektom **RECOM SK-AT**, ktorý je realizovaný v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Slovenská republika–Rakúsko 2007 – 2013.

RECOM SK-AT
Regional Cooperation Management

 **creating the future**
Programm zur grenzüberschreitenden Zusammenarbeit SLOWAKEI - ÖSTERREICH 2007-2013
Program cezhraničnej spolupráce SLOVENSÁ REPUBLIKA – RAKÚSKO 2007-2013

 **EUROPEAN UNION**
European Regional
Development Fund



Bratislavský
samosprávny
kraj

Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov
Bratislavský samosprávny kraj
Sabinovská 16, Bratislava 820 05

news@region-bsk.sk